KoHcTpyupoBaHue
BOPOTHUKOB.



YepTeXx HUXKHero BOPpOoTHUKa Ans
XaKeTa C UeHTpanbHOU
OOpPTOBOU 3aCTEXKOU AOBEPXY.




UepTex 3TOro BOPOTHUKA CTPOAT
OTAENBLHO OT YepTeXa CMUHKAN U
MOMNOYKM.

CTpoAT npsmMon yros ¢
BepLunHon B (.)0

Ot (.)0 BBEPX MO BEpPTUKANN
OTKNaabiBatloT oTpe3oK OB -
BbICOTY No4bemMa OCHOBaHUS
BOPOTHMKA, paBHYIO 6-7CM.

3 (.)B Kak 13 LUeHTpa pagnycom,
paBHbLIM AMHE NMUHUN
FOPSTIOBUHBI CIIMHKN U NMOMNOYKN
(ONMHY rOPNOBUHLI CAMHKU U
NMOSTOYKU N3MEPSAIOT N0 YEPTEXKY
CMUHKM M NOJIOYKM), AenatoT
3aceuyky Ha ropusoHTanu O n
ctaBAaT (.)A.

BA: LFC+ LFI'I



s

CoeauHSII0T NPAMOU JNIUHNEN
TOYKM B 1 A.

Ha cepeauHe aTon npaAMoun B
TO4YKe 1 BOCCTaBMAKOT LU
OTKIMagblBakOT HA HEM
1+2=1,5+2 cm.

KpnBaga BA —nuHMA BTaYyMBaHUA
BOPOTHUKA B rOPJIOBUHY.

BbicoTa ctomku BB,= 2,5-3 cm
10T (.)B

lWmpuHa otneta B,B, = 12-14
cmMm 7ot (.)B (no moaenwm).
LUupnHa BOpOTHUKA
nocepeguHe BB,

BB,=BB, +B.B, 10T (.)B



A,

* JlnHna nepermnba CTonku

CoeguHsoT npssMon
nnHuen (.)B, c (.) A.

* (.)3- cepeanHa oTpeska
B.A

* | 3+4=1,5cm.

* JINHUA nepernba CTONKK
opopmnaeTcs

nraBHOW KpmBomn yepes (...)
B,4A.

- AA=B,B,

* A‘A,=4 + 8cm(no
mMoaenmn)



« KoHeL BOpPOTHMKA 0COOPMIIAIOT
no Mmoaenmw.
« CoeguHsaT NPAMOW NIMHUEN

(...)B,uA,
* (.)5 cepeauHa aToro oTpeska
® 15F6=3cm.
* Yepes ( : ) B,,6 MA,

OpopMNAIOT NaBHOU KPUBOU
NUHUIO OTNeTa BOPOTHUKA.

° ( : ) A1 A, coeanHsaoT
NPAMON NUHUEN.

* JlvH1K BTa4MBaHna BOPOTHUKA
B rOPJIOBUHY, CTOUKM U OTNeTa
AOITKHbI MOAXOAUTb B TOYKaX
B, B, n B, noag npambim yrnom
K NUHUN cepeanHbl BOPOTHUKA.




